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Kérlek, figyelmesen dolgozz, mert osztályozni fogom!

1. Számolj!

8+4=
3+8=
6+6=
9+9=
5+7=

15-6=
17-9=
12-7=
11-5=
14-8=


2. Rendezd növekvő sorrendbe a számokat!

2 16 7 0 9 11 20 15

növekvő sor: 


3. Melyik számra gondoltam?

· legkisebb páros kétjegyű szám:
· 13 nagyobb számszomszédja:
· 17‹☼‹19		☼:
· 10 fele: 
· ennyit kell adni 6-hoz hogy 11 legyen: 


4. Mely számok teszik igazzá?


9+4‹Δ‹8+8		Δ:


20-☺›16			☺:


5. Oldd meg a szöveges feladatokat!

a) Petinek 8 cukorkája és 4 csokija van. Mennyi édességgel gazdálkodhat Peti?

Adatok: 

Számolás:

Ellenőrzés:

Válasz:


b) Most hogy tudod, mennyi édessége van Petinek, számold ki, hogy mennyi maradna, ha megenne 6 cukorkát!

Adatok:

Számolás: 

Ellenőrzés:

Válasz:


6. Mi lehet a szabály? Folytasd a sort (20-as számkörben)!

0 2 4 6 

1 3 5 7

0 3 6 9
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